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Poděkování Sboru dobrovolných hasičů Dolní Lomná a občanům
Dne 17.5.2010 v 01:50 hodin byl vyhlášen 3. stupeň povodňové aktivity – stav ohrožení. V 07:00 hodin 
byl svolán na Obecní úřad v Dolní Lomné krizový štáb dle Povodňového plánu obce. 
Sbor dobrovolných hasičů Dolní Lomná vyjel k prvnímu případu živelné pohromy – záplavy v 01:50 
hodin. Jednotka požární ochrany celkem zasahovala u 11 události, kde strávila 19 hodin, konkrétně se 
jednalo o čerpání vody, čištění propustků, stavění hráze, úklid stromů apod. V části obce Ondeuška pod 
Armádou byla postavena 100m hráz z pytlů s pískem na ochranu 9 objektů před záplavami. Každý den se 
na zásazích účastnilo 9 členů SDH. JPO strávila celkem 56 hodin v pohotovosti, která byla ukončena dne 
19.5.2010 v 10,:0 hodin. 
Děkuje našemu Sboru dobrovolných hasičů za profesionální přístup na záchranných a likvidačních pra-
cích při letošních záplavách v naší obci, zejména starostovi SDH p. Janu Gorzolkovi, veliteli SDH p. 
Martinovi Tomicovi a členům SDH p. Janu Sikorovi, p. Martinu Sikorovi, p. Lukáši Kohutovi, p. Jiřímu 
Szkanderovi ml., p. Jiřímu Szkanderovi st., p. Jiřímu Kufovi, p. Karlu Lisztwanovi, p. Michalu Sikorovi 
a p. Janu Lewinskému.
Dále děkujeme občanům p. Pavlu Rylkovi, p. Pavlu Machnikovi, p. Bronislavu Sikorovi z Pekárny Nowi-
na, p. Romanu Martynkovi, p. Jaroslavu Bilkovi, p. Janu Golasowskému, p. Janu Szotkowskému, p. Stani-
slavu Szotkowskému a p. Josefu Sikorovi a všem občanům, kteří se jakýmkoliv způsobem aktivně podíleli 
na záchranných pracích.
Vážíme si plného nasazení všech zúčastněných při záchranných pracích a likvidaci následků ničivých 
záplav. Bylo odvedeno kus práce bez nároků na odměnu a toho si velmi vážíme.
Přijměte velké poděkování jménem Obecního úřadu Dolní Lomná a zvláště od občanů, kterým jste byli 
v těžkých chvílích nápomocni. 
	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč
	 starostka 	 místostarosta

Lomná 2009 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.



Činnost Klubu důchodců při Obecním úřadě Dolní Lomná  
v letošním roce 2010
Je radost, že činnost našeho Klubu důchodců přes zimní období neusnula, jak 
se říká na vavřínech. 

V dubnu jsme se zúčastnili velikonoční výstavy, která proběhla v Lomňan-
ském muzeu, kde jsme prodávali domácí koláče, medovinu, kávu a čaj. Touto 
cestou bych chtěl poděkovat jménem Klubu důchodců všem, kteří se podíleli 
na přípravě této výstavy. 

V květnu Klub důchodců zorganizoval zájezd do Frenštátu pod Radhoštěm, 
kde jsme navštívili majitele mlýnu, ve kterém se vyrábí pohanka a vyslechli 
jsme zajímavou přednášku. Všichni účastníci si odnesli jak dobrý pocit, tak i 
nákup těchto výrobků. Rovněž jsme navštívili skanzen v Rožnově pod Radhoš-
těm a nakonec ukončili příjemným posezením v tamní hospůdce.

Je nám velice líto, že ze zdravotních důvodů se nemohla p. Věrka Soblahov-
ská, zúčastnit tohoto zájezdu, která je vždy hlavní organizátorkou veškerých 
akcí našeho Klubu. Pevně věříme všichni v její brzké uzdravení. 

V  měsíci červnu se uskuteční zájezd do Zlína, a to 9.6.2010. Plánujeme 
projížďku lodí Baťův kanál, návštěvu zámku Lešná a návštěvu zoologické a 
botanické zahrady.

Přihlášky se přijímají do 1.6.2010 u p. Machníka. Cena zájezdu je 200,- Kč.
Dále se připravuje smažení vaječiny u Lomňanského muzea, která v  loň-

ském roce měla veliký úspěch a proto chceme v této tradici pokračovat. 
Toto je ve zkratce o naši činnosti.	 Pavel Machník 

Přijďte slavit 15 narozeniny
SOJka bude mít narozeniny! V pátek 18. 6. 2010 proběhnou 
v Jablunkově oslavy 15. let založení mikroregionu Sdružení 
obcí Jablunkovska (SOJ), které tvoří 14 obcí od Vendryně 
až po Hrčavu. Slavnosti se uskuteční v rámci projektu „Spo-
lupráce jablunkovských obcí: historie, současnost a budouc-
nost“ financovaného z  rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
V dopoledních hodinách proběhne v jablunkovské radnici slavnostní konference a zároveň 
zde budou instalovány dvě výstavy. První je soutěžní a tvoří ji kresby dětí ze základních 
škol na Jablunkovsku, které nakreslily mikroregion, jak ho samy vidí.  Druhá výstava bude 
putovní a představí se na ni Sdružení a jeho členské obce. Během dne proběhne finále vědo-
mostní soutěže, kde bude mládež prokazovat své znalosti o regionu. V boji o hlavní cenu tak 
naváží na školní kola, která probíhala v květnu na všech základních školách.

Hlavní oslavy pak propuknou v odpoledních hodinách v jablunkovském Městském lese. 
Na co se můžete těšit? Kromě zápolení smíšených družstev reprezentující jednotlivé obce 
v netradičním sportovním klání, se budou na pódiu o vaší přízeň ucházet regionální skupiny 
všeho druhu. Každá obec totiž má něco, čím se může pochlubit. Na závěr nás svou hudbou 
potěší v zhruba hodinovém koncertu skupina PEPELINE. Podrobnosti sledujte na plakátech 
a www.jablunkovsko.cz. Co dodat? V pátek 18. června 2010 od 15.00 musíte být v Jablun-
kově u toho.

Čez Distribuce, a.s. 
Teplická 874/8
405 49 Děčín IV

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY  

ELEKTŘINY

V obci: 	 Dolní a Horní Lomná –
	 celé obě obce 

Dne: 	 22.6.2010

Čas: 	 7.30 hod. - 14.30 hod. 

Žádáme naše zákazníky v souladu s ustanovením § 25, odst. 4, 
písm. d), bod 6 zákona č. 458/2000 Sb. o pochopení pro toto 
nezbytné omezení a doporučujeme jim provést předem potřebná 
opatření k zamezení případných škod a odpojit elektrické spotře-
biče ze sítě. 
Děkujeme za pochopení. 

POZOR! 
Z hlediska bezpečnosti je nutno zařízení distribuční soustavy  

i v této době považovat za zařízení pod napětím!
Bližší informace můžete získat na poruchové lince 

840 850 860



Policisté OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s obyvate-
li obcí a strážníky MěP Jablunkov zadrželi u páchání 
trestné činnosti nebo krátce po činu pachatele těchto 
trestných činů a také osoby, které nenastoupily do vý-
konu trestu odnětí svobody nebo byly pohřešovány:

- v obci Návsí dne 04.04.2010 v odpoledních hodi-
nách došlo k dopravní nehodě s účastí motocyklu, jehož 
řidič z důvodu nepřizpůsobení rychlosti jízdy zejména 
svým schopnostem, vlastnostem vozidla, předpoklá-
danému stavu pozemní komunikace, povětrnostním 
podmínkám a jiným okolnostem, které je možno před-
vídat, nezvládl řízení motocyklu a vyjel vpravo mimo 
komunikaci, kde havaroval. Následně bylo odborným 
měřením u řidiče motocyklu zjištěno 3,03 promile al-
koholu v dechu. S řidičem bylo zahájeno trestní řízení,

- v obci Návsí dne 15.04.2010 byl vypátrán pohřešo-
vaný mladistvý, po kterém bylo na základě oznámení 
rodiny vyhlášeno dne 14.04.2010 pátrání. Nezletilý 
následně předán rodičům,

- v obci Jablunkov dne 17.04.2010 ve večerních hodi-
nách byl hlídkou OOP ČR Jablunkov kontrolován řidič 
motorového vozidla, kdy odborným měřením bylo na-
měřeno řidiči 1,49 promile alkoholu v dechu. S řidičem 
následně zahájeno trestní řízení,

- v obci Mosty u Jablunkova dne 18.04.2010 v do-
poledních hodinách kontrolovala hlídka OOP ČR Jab-
lunkov muže, kdy lustrací v policejních evidencích 
bylo zjištěno, že tento muž nenastoupil výkon trestu 
odnětí svobody, a proto byl hlídkou zadržen a dodán 
do věznice,

- v obci Mosty u Jablunkova dne 22.04.2010 v noč-
ních hodinách byl hlídkou OOP ČR Jablunkov kont-
rolován muž, kdy po provedené lustraci bylo zjištěno, 
že prochází pátráním v Schengenském informačním 
systému pro účely jiných soudních orgánů mimo ČR. S 
mužem sepsán protokol a následně propuštěn.

- v obci Hrčava byl dne 24.04.2010 v dopoledních 
hodinách vypátrán pohřešovaný muž, po kterém bylo 
na základě oznámení rodinných příslušníků vyhlášeno 
pátrání.

Policisté OOP ČR Jablunkov v rámci dohledu nad 
BESIP v měsíci DUBEN 2010 zjistili a následně ozná-
mili správnímu orgánu k projednání pachatele těchto 
přestupků:

- v obci Jablunkov bylo hlídkami OOP ČR Jablun-
kov zjištěno 6 řidičů motorových vozidel pod vlivem 
alkoholu

- v obci Návsí byli hlídkami OOP ČR Jablunkov zjiš-
těni 3 řidiči motorových vozidel pod vlivem alkoho-
lu, kdy těmto ve správním řízení hrozí pokuta ve výši 
10000-50000Kč. a zákaz činnosti od šesti měsíců do 
dvou let v závislosti na právní kvalifikaci přestupko-
vého zákona.

Dne 02. 04. 2010 v odpoledních hodinách oznámil 

občan Jablunkova na OO PČR Jablunkov, že při orbě 
pole v Jablunkově v místní části Vojtěchov vyoral plu-
hem ze země oválný plechový předmět, kdy by se moh-
lo jednat o munici. Na místo oznámení vyjela hlídka 
OO PČR Jablunkov, kde bylo zjištěno, že se jedná o 
oválný předmět o průměru asi 15 cm a tloušťce 6 cm 
z rezavého plechu a držákem z drátu na jedné straně 
předmětu. Na místo byl povolán pyrotechnik, který se 
dostavil na místo a zjistil, že se jedná o cvičnou proti-
tankovou minu. Tuto si na místě pyrotechnik převzal k 
další likvidaci.

Policisté Obvodního oddělení PČR Jablunkov upo-
zorňují občany na nutnost a zákonnou povinnost do-
držovat pravidla silničního provozu, která mimo jiné 
stanoví:

Řidič motorového vozidla je povinen přepravovat 
ve vozidle, které je vybaveno zádržným bezpečnostním 
systémem, dítě, jehož tělesná hmotnost nepřevyšuje 36 
kg a tělesná výška nepřevyšuje 150 cm pouze za pou-
žití dětské autosedačky; při této přepravě dítě musí být 
umístěno v dětské autosedačce, která odpovídá jeho 
hmotnosti a tělesným rozměrům.

Cyklista mladší 18 let je povinen za jízdy použít 
ochrannou přilbu schváleného typu a mít ji nasazenou 
a řádně připevněnou na hlavě.

Cyklistické přilby jsou pro všechny. Vážná cyklis-
tická nehoda se může stát komukoli, kdykoli, kdekoli 
a v jakékoli rychlosti. Rodiče si mohou myslet, že je-
jich děti jsou v bezpečí, když jezdí pouze v sousedství 
(blízko domu). Ale výzkum říká, že většina vážných 
cyklistických nehod se přihodí na klidné sousední ulici. 
Toto platí zvláště pro děti. Většina všech smrtelných 
nehod cyklistů se stala v obytných oblastech. V polo-
vině všech cyklistických nehod je zasažena jezdcova 
hlava – buď střetem s autem, dlažbou nebo obrubní-
kem. Nehody mohou snadno způsobit poškození moz-
ku nebo lebky.

Za porušení těchto předpisů, může být cyklistům a 
řidičům udělena bloková pokuta až to výše 2000 Kč.

U ostatních trestných činu a přestupků oznámených 
na OOP ČR Jablunkov v březnu 2010 policisté prová-
dějí další šetření, ve spolupráci s ostatními složkami 
PČR vyhodnocují nalezené a zajištěné stopy a prově-
řují poznatky k možným pachatelům těchto trestných 
činů a přestupků.

Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří 
všem občanům, kteří se podíleli na odhalení pachatelů 
výše uvedených přestupků či trestných činů, a také na 
spolupráci při pátrání po pohřešovaných osobách.

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov  
pracovníci prevence:
prap. Radim Gaura

pprap. Bc. Lukáš Kendzior

Informace Policie České republiky

V  říjnu 2009 začal v  tělocvičně základní školy 
v Dolní Lomné již počtvrté kurz JÓGY pod vede-
ním velmi zkušené primářky MUDr. Haliny D O 
R D O V É, která se cvičení věnuje již od student-
ských let. O cvičení je mimořádný zájem, což do-
kazuje každoročně zaplněná tělocvična. Dojížděli 
účastníci z Dolní Lomné, Horní Lomné, Jablunko-
va, Návsí, Mostů, Bocanovic, Milíkova i Hrádku.

Naprostá většina lidí, kteří se rozhodnou začít 
s jógou, v ní hledají pomoc proto, že mají zdravotní 
potíže. Nejčastěji je trápí bolesti zad, bolesti hlavy 
a problémy se spánkem. Hlavním viníkem obtíží 
bývá zejména psychické přetížení bez možnosti 
odpočinku. Lidé, kteří se józe začnou pravidelně a 
dlouhodobě věnovat, brzy zjistí, že všechny jmeno-
vané obtíže se zmírní a při denním cvičení se stanou 
většinou minulostí. 

Jóga nám umožňuje starat se o své zdraví bez 
velkých počátečních výdajů. Každý člověk se může 
naučit jógu cvičit. Nemusí mít žádné zvláštní do-
vednosti. Nezáleží na tom, zda je člověk mladý 
nebo starý, zdravý nebo nemocný, mrštný nebo ne-
ohebný. Každý dělá to, co může a v  takové míře, 
jaké mu jeho tělo dovolí. 

Kdo z účastníků kurzu cvičil pravidelně, určitě 
na sobě poznal zlepšení celkové fyzičky i ohebnos-
ti. V závěru kurzu se podařilo vyřešit topení v  tě-
locvičně, za což jsem velmi vděčni. Letos cvičení 
probíhalo do poloviny dubna. Závěr cvičení byl 
zpestřen večírkem s  přednáškou primářky MUDr. 
Haliny Dordové ve velmi pěkném prostředí penzio-
nu Bawaria v Horní Lomné. Většina účastnic se již 
těší na další cvičení, které bude zahájeno na podzim 
v říjnu. 	 Milada Kawuloková 

Jóga pro zdraví 

BLAHOPŘEJEME 
jubilantům,  

narozeným v měsíci květnu
SKŁADAMY ŻYCZENIA 

jubilatom,  
urodzonym w maju.

Kamenná chata a chata Skalka ve spolupráci s Lesy ČR a Lesní správou Jablunkov žádá o pomoc 
při sběru odpadků v lese. Trend „ odhoď, kam je libo“ se totiž bohužel mezi turisty a návštěvníky 
Beskyd stále více rozmáhá a procházka po zdejších malebných lesních stezkách mnohdy připomíná 
spíše exkurzi po smetišti.

Naštěstí existují i lidé, kterým není jedno, jak jejich okolí vypadá. Proto prosíme i Vás- Staňte se společ-
ně s námi součástí výše zmíněné kategorie obyvatel. Jak?

Zveme Vás na akci Pojďte s námi čistit les pod Velkým Polomem.
12.6.2010 začínáme v 9.00 hodin prezentací účastníků: V Dolní Lomné u Matice Slezské ( autobusová 

zastávka Pod Akáty) a v Mostech u Jablunkova u vlakového nádraží ( železniční stanice Mosty u Jab-
lunkova, autobusová zastávka Obecní úřad). Odtud se vyráží v organizovaných skupinkách s vedoucím 
průvodcem trasami rozlišenými stupněm obtížnosti.

V cílové stanici, v areálu Kamenné chaty, se zúčastění mají možnost občerstvit gulášem a pivem zdar-
ma po předložení poukázky, která jim bude vydána na úvodní prezentaci. Ta rovněž poslouží jako soutěžní 
los do tomboly, která se v průběhu dne uskuteční. 

Celodenní program pro dospělé i jejich ratolesti zajistí zástupci horské služby a dobrovolných hasičů. 
Bude předváděno náčiní záchranářů a dokonce budete moct přímo shlédnout simulovaný zásah. Přírodo-
vědné znalosti Vám, přednesem poutavé přednášky, přijdou rozšířit představitelé Lesů ČR.

Nevynechá se ani tradiční opékání buřtů u večerního táboráku. Samozřejmostí je mimo to celodenní 
občerstvení v podobě nejlepších tradičních gorolských specialit.

Veškerý program bude po celou dobu doprovázen hudbou zdejší cimbálové kapely.
Pojďte s námi učinit procházky po beskydských hřebenech zase příjemné!



Středa 2. června v 19.30 hod.
Itálie/USA - drama

Všichni jsou v pohodě
Citlivá dramatická komedie, která zobrazuje častý obrázek 
dnešní rodiny. Stres, shon a nedostatek času na své blízké. 

Mládeži přístupný. Vstupné 60 Kč. 99 min.
Neděle 6. června v 17.00 a 19.30 hod.
USA/VB - drama/thriller

Na hraně temnoty
Mel Gibson v roli detektiva, který se pouští do pátrání po 

vrahovi své dcery a odhaluje její tajný život. Mládeži  
do 15 let nepřístupný. Vstupné 60 Kč. 108 min.

Středa 9. června v 19.30 hod.
VB/USA - akční/drama/fantasy

Souboj titánů
Boj o moc muže proti králům a krále proti bohům. Nové 

zpracování klasického příběhu z roku 1981.  
Pro mládež do 12 let nevhodný. Vstupné 65 Kč. 106 min.

Neděle 13. června v 17.00 a 19.30 hod.
USA - romantický/komedie

Na sv. Valentýna
Příběh skupiny lidí, jejichž osudy se protnou právě na den 
svatého Valentýna. Hrají: Julia Roberts, Bradley Cooper  

a další Mládeži přístupný. Vstupné 65 Kč. 125 min.
Středa 16. června v 17.00 a 19.30 hod.
Česko - dobrodružný

Kuky se vrací
Rodinný příběh Jana Svěráka v němž hlavní roli hraje medví-
dek Kuky. Ten se ve fantazii malého Ondry vydá z popelnice, 

kde byl odložen, na dobrodružnou cestu.  
Mládeži přístupný. Zvýhodněné vstupné 40 Kč. 95 min.

Klub náročného diváka

Neděle 20. června v 18.00 hod.
Francie/Itálie/Německo - drama

Vejdi do prázdna
Vizuálně úchvatný snímek inspirovaný Tibetskou knihou 

mrtvých. Příběh sourozenců o životě, lásce a slibu, který ne-
zruší ani smrt. Režie: Gaspar Noé. Vstupné 60 Kč. 140 min.

Středa 23. června v 17.00 a 19.30 hod.
Česko - drama

Mamas & Papas
Příběhy dvojic, které řeší otázky rodičovství  

a v osudovém rozhodnutí, které před ně život postavil  
se může najít každý z nás. Pro mládež do 12 let nevhodný. 

Zvýhodněné vstupné 40 Kč. 110 min.

Neděle 27. června v 16.30 a 19.30 hod. - změna
USA - komedie/romantický

Sex ve městě 2
Poznejte životy a lásky hlavních hrdinek po dvou letech 

v pokračování příběhů, jenž je plný zábavy, módy  
a přátelství a má v záloze také pár překvapení...  

Pro mládež do 12 let nevhodný. Vstupné 70 Kč. 146 min.

Středa 30. června v 15:00 a 17:00 hod. - změna
VB/Španělsko - animovaný/dobrodružný/komedie

Planeta 51
Zelení obyvatelé Planety 51 žijí spokojeným životem, až do 

té doby, kdy je navštíví astronaut NASA.. Mládeži přístupný. 
Zvýhodněné vstupné 40 Kč. 97 min.

Program kina Mír, Jablunkov

I. Schvaluje
31/1479 Předložený program 31. zasedání zastupitelstva 

obce Dolní Lomná
31/1480 Zprávu Krajského úřadu Moravskoslezského 

Ostrava o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce za rok 2009 v souladu s § 84 odst. 2 písm.c) 
zákona č 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) 
ve znění pozdějších předpisů - bez výhrad

31/1481 Závěrečný účet obce Dolní Lomná za rok 2009 
v souladu s § 84, odst. 2 písm. c) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění 
pozdějších předpisů, a v souladu s § 17, odst. 7 
písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů v platném znění 

31/1482 Hospodaření příspěvkových organizací za rok 2009
31/1483 Čerpání rozpočtu k 31.3.2010 ve výši 7 782 

278,12 Kč. v příjmové části se zapojením 
počátečního zůstatku a 3 253 197,70 Kč. ve 
výdajové části

31/1484 Upravený rozpočet k 31.5.2010 ve výši 17 804 
102,00 Kč. v příjmové i ve výdajové části se 
zapojením počátečního zůstatku a splátky půjčky

31/1485 Kontrolní protokol nejvyššího kontrolního úřadu 
- „Peněžní prostředky určené na podporu bydlení“- 
bez výhrad

31/1486 Výzvu k účasti v zakázce malého rozsahu na 
dodávku výpočetní techniky pro ZŠ a MŠ Dolní 
Lomná 

31/1487 Postup a výsledek výběrového řízení na projekt 
„Modernizace vybavení základních škol a mateř-
ských škol v Dolní Lomné“ - EU - Regionální 
operační program regionu soudržnosti Morav-
skoslezsko

31/1488 Smlouvu o dílo na zhotovitele „Dodávka gastro 
vybavení ZŠ a MŠ v Dolní Lomné“ (česká a 
polská škola) s fa MEGASTRO CZ, s.r.o. - „Mo-
dernizace vybavení základních škola mateřských 
škol v Dolní Lomné“ - EU -Regionální operační 
program regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

31/1489 Kupní smlouvu na dodávku PC vybavení ZŠ a 
MŠ v Dolní Lomné“ (česká a polská škola) s fa 
SYSTEMCONTROL, s.r.o. - „Modernizace vy-
bavení základních škola mateřských škol v Dolní 
Lomné“ - EU -Regionální operační program 
regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

31/1490 Smlouvu o dílo na zhotovitele „Dodávka nábytku 
pro ZS a MŠ v Dolní Lomné“ (česká a polská 
škola) s fa KSK NÁBYTEK, s.r.o. - „Moder-
nizace vybavení základních škola mateřských 
škol v Dolní Lomné“ - EU -Regionální operační 
program regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

31/1491 Vyhlášení výběrového řízení na akci „Víceúčelo-
vé hřiště Dolní Lomná“ 

31/1492 Přistoupení obce Dolní Lomná k tvorbě Integro-
vaného plánu rozvoje území (IPRÚ) v oblasti 
cestovního ruchu (Jablunkov, Hrčava, Písečná, 
Bukovec, Písek, Dolní Lomná). IPRÚ je zpraco-
váván pro potřeby následného čerpání dotačních 
prostředků z ROP Moravskozlezsko 

31/1493 Vyhlášení výběrového řízení na „Pronájem 
autokempu pod viaduktem“ (od 1.11.2010 s výši 
nájmu minimálně 65 000,- Kč/ročně)

31/1494 Vyhlášení výběrového řízení na provozování ho-
telu pod Akáty a na pronájem hotelu pod Akáty 
čp. 71 s příslušenstvím na pozemku parc.č. st. 
319/1 a pozemků parc.č. 318/5, 412/8 zapsaných 
na listu vlastnictví 608 pro katastrální území 
Dolní Lomná, movitých věcí, tvořících vnitřní 
vybavení hotelu (od 1.11.2010 s výši měsíčního 
nájmu minimálně 37 000,- Kč, výše kauce mini-
málně 100 000,- Kč)

31/1495 Darovací smlouvu - Dům zdraví a Műller, s.r.o. 
31/1496 Výjezdovou jednotku SDH Dolní Lomná 
31/1497 Zadání změny č. 6 ÚP obce Dolní Lomná zpra-

cován podle ust. § 47 odst 6 stavebního zákona 
v souladu s ust. § 11 a přílohou č. 6 vyhlášky 
č. 500/2006 Sb., vyhlášky č. 500/2006 Sb., o 
územně analytických podkladech, územně plá-
novací dokumentaci a způsobu evidence územně 
plánovací činnosti

31/1498 Cenovou nabídku na zpracování Změny č. 6 
Územního plánu obce Dolní Lomná - ing. arch. 
Petr Gajdušek 

31/1499 Uvolnění finančních prostředků z rozpočtu na za-
koupení vysavače - Mateřská škola - Przedszkole 
Dolní Lomná 70 

31/1500 Přesun finančních prostředků v rámci rozpočtu - 
Mateřská škola - Przedszkole Dolní Lomná 70

II. Určuje
31/1501 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
31/1502 Ověřovatelé zápisu p. Marek Jachnicki, p. Milan 

Czeczotka 
31/1503 Návrhovou komisí ve složení p. Halina Zielinová, 

p. Miroslav Stefek, p. Pavel Boháč 
III. Pověřuje

31/1504 Starostku obce Renatu Pavlinovou k zastupování 
obce při tvorbě a řízení IPRÚ a k následnému 
schválení nadefinovaného IPRÚ 

31/1505 Starostku obce Renatu Pavlinovou k podpisu me-
moranda o přijetí IPRÚ mezi Regionální radou 
NUTS II Moravskoslezsko a obcí Dolní Lomná

IV. Bere na vědomí
31/1506 Zprávu o kontrole plnění usnesení z 30. zasedání 

zastupitelstva obce
31/1507 Čerpání finančních prostředků k 31.3.2010 - Zá-

kladní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, 
příspěvková organizace

31/1508 Podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce 
školního hřiště“ -MMR ČR 

31/1509 Podání žádosti o dotaci na stavbu „Rekonstrukce 
místních komunikací“ - ministr zemědělství ČR

31/1510 Stanovisko Ministerstva životního prostředí 
k „Zápisu NPR Mionší do Seznamu světového 
kulturního a přírodního dědictví UNESCO“ 

31/1511 Žádost o podporu ze SFŽP ČR v rámci Operač-
ního programu Životního prostředí na projekt 

„Kanalizace obce Dolní Lomná“

USNESENÍ
31. zasedání zastupitelstva obce ze dne 14. 5. 2010

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné



Upozornění:
Upozorňujeme občany, chataře a chalupaře, že vypa-
lování porostů je dle ustanovení § 17, odst. 3 písm. f) 
zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění 
pozdějších předpisů zakázáno! Ten, kdo vypaluje po-
rosty, dopouští se dle ust. § 78, odst. 1 písm. s) cito-
vaného zákona přestupku na úseku požární ochrany, 
za což mu může být dle ust. § 78 odst. 2 uložena 
pokuta až do výše 25 000,- Kč. 

OD 1. 6. 2010 DO 15. 9. 2010  

BUDE OPĚT ZPŘÍSTUPNĚNA 

NAUČNÁ STEZKA NPR MIONŠÍ.

Poděkování 
Obec Dolní Lomná děkuje p. Pavlu Bilkovi za 
údržbu  a výsadbu zeleně kolem pomníku před 
Základní školou s polským jazykem vyučovacím a 
před budovou Obecního úřadu  Dolní Lomná. 
Renata Pavlinová, starostka obce  

Poděkování za pomoc
Obec Dolní Lomná spolupořádala 
s  Diakonií Broumov charitativní sbírku 
šatstva. Vzhledem k  počtu darů a množství 
nashromážděného materiálu není pochyb, že 
tato akce měla mezi obyvateli Dolní Lomná 
velký ohlas. 

Tímto bychom chtěli upřímně poděkovat všem 
dárcům za podporu pro všechny, kteří se bez po-
moci druhých neobejdou.

Den Země
 příležitosti Dne Země jsme pro 
naše žáky připravily velmi zají-
mavou školní akci. Jmenovala 
se  Týden ekologické výchovy 
křížem krážem vyučovacími ho-
dinami. Děti řešily zajímavé úko-
ly týkající se přírody a životního 
prostředí. Třídily odpad, počítaly 
slovní úlohy, malovaly. Třídami 
se rozléhal i jejich zpěv.

Ve středu se žáci zúčastnili sá-
zení akátů a také vyčistili obec od 
odpadků. Akce vyvrcholila v  pá-
tek 23. dubna, kdy jsme společně 
navštívili členy Klubu mysliv-
ců. Prohlédli si krmelec, shlédli 
výstavku mysliveckých trofejí, 
lovecké zbraně, vyzkoušeli si da-
lekohledy, a dokonce se někteří 
snažili vyloudit nějaký pazvuk 
na lesní roh. Jelikož jim notně 
vyhládlo, přišla vhod i na ohni 

opečená klobása. Na lesní mýtině 
viděli práci skvělého loveckého 
psa Erika. Velkým zážitkem pro 
děti byla střelba ze vzduchovky 
do terčů. Unaveni, ale spokojeni 
jsme se doplazili do školy. Děku-

jeme touto cestou za organizaci 
této akce manželům Kufovým, je-
jich dceři, panu J. Sikorovi a panu 
V. Sikorovi. 

Pedagogové a žáci 

Informace ke sběrnému dvoru v  Jablunkově

PROVOZNÍ DOBA:
	 Pondělí..................................................................................8:00 –16:30 
	 Úterý.................................................................................... 8:00 – 14:00 
	 Středa....................................................................................8:00 –16:30
	 Čtvrtek................................................................................. 8:00 – 14:00
	 Pátek...................................................................................... Zavřeno *
	 Sobota.................................................................................. 7:30 – 13:00
	 Neděle......................................................................................Zavřeno
* do budoucna se počítá i s provozem sběrného dvoru v pátek, občané budou o této změně informováni

BEZPLATNĚ ODEBÍRANÉ DRUHY ODPADŮ:
papír a lepenka, plasty, sklo,
papírové, lepenkové, plastové a směsné obaly
oděvy, textilní materiály
jedlý olej a tuk
barvy, tiskařské barvy 
odpady ze zahrad a parků, zemina a kameny, dřevo, biologicky rozložitelný odpad
baterie, akumulátory, pneumatiky
objemný odpad
směsný komunální odpad
Sběrný dvůr je zároveň místem zpětného odběru vyřazeného elektrozařízení.

ODBĚR STAVEBNÍHO ODPADU JE ZPOPLATNĚN 
V měsíci červnu se počítá se zahájením výkupu papíru:
Výkupní ceny:
lepenka: 1,10Kč/kg	 noviny: 1,10Kč/kg, časopisy: 1,10Kč/kg směsný papír: 0,5,Kč/kg	 kancelářský pa-
pír: 1,40Kč/kg
Nehlsen Třinec zároveň připravuje na měsíc červen pro základní školy jablunkovska soutěž ve sběru 
papíru. 

31/1512 Projekt „Dědictví Jablunkovska - Karpatská 
úmluva v praxi“ - Ministerstvo životního 
prostřední ČR 

31/1513 Zapojení do projektu „Cyklostezka údolím Lom-
né“ města Jablunkov a Horní Lomná

31/1514 Žádost o stavební povolení na stavbu „Propojení 
vodovodních řádů Jestřábí a Křínov“

31/1515 Návrh směnné a darovací smlouvy - místní 
komunikace Křínov

31/1516 Návrh darovací smlouvy - místní komunikace 
Firůvka

31/1517 Informace o výsadbě zeleně před OÚ v rámci 
stavby koridoru 

31/1518 Přiznání k dani z přidané hodnoty 
31/1519 Zápis z jednání výboru školství, kultury, sociál-

ních věcí a sportu 
31/1520 Zápis z jednání kontrolního výboru 
31/1521 Informace o odpadovém hospodářství 
31/1522 Žádost o spolupráci - Krajské vojenské velitelství 

Ostrava
31/1523 Zhodnocení kulturní akce „Velikonoční výstava“ 

v Lomňanském muzeu a informace o sběru 
ošacení - Diakonie Broumov

31/1524 Jednání o lyžařských běžeckých tratí v oblasti 
Severky a Velkého Polomu 

31/1525 Akci - „Pojďte s námi čistit les pod Velkým Po-
lomem“ - Kamenná chata Skalka ve spolupráci s 
LČR, s.p. 12.6.2010, Spolupráce jablunkovských 
obcí - konference 18.6.2010 

31/1526 Výsledek ověření žádosti o platbu na projekt - 
Typový projekt CzechPOINT - Kontaktní místo

31/1527 Bezúplatný převod pozemků p.č. 991/35, 991/36, 
991/56 vše v k.ú. Dolní Lomná 

31/1528 Poděkování za finanční dar - konvent sester 
Alžbětinek 

31/1529 Sdělení Krajského úřadu Ostrava ke Školnímu 
víceúčelovému hřišti 

31/1530 Sdělení Městského úřadu Jablunkov k úhradě 
neinvestičních nákladů ve školství 

31/1531 Protokol o jednání Krajského soudu v Ostravě 
- „Rekonstrukce a obnova hotelu pod Akáty“ - 
úhrada 538 633,90 Kč. fa VRASTAV Obcí Dolní 
Lomná za uplatnění reklamací 

V. Neschvaluje
31/1532 Výměnu pozemků - p. Sikora
31/1533 Poskytnutí finančního příspěvku - ZO Českého 

svazu ochránců přírody 
VI. Ukládá

31/1534 Projednat s Mgr. Gomolovou, ředitelkou Základní 
škola a Mateřská škola Dolní Lomná, příspěvko-
vá organizace spolupráci s ing. Turoňem 
Odp.: p. Miroslav Stefek 
Termín: červen 2010

31/1535 Provést přesun počítače ze základní školy do DPS 
Odp.: p. Marek Jachnicki
Termín: květen 2010

31/1536 Určit orientační umístění spotřebičů v kuchyni 
a provést kontrolu elektro - Základní škola a 
Mateřská škola Dolní Lomná, příspěvková 
organizace
Odp.: p. Marek Jachnicki. p. Mgr. Gomolová
Termín: květen 2010 

31/1537 Zajistit schůzku ohledně cyklostezky údolím 
Lomné - II. etapa za účastí zástupce CHKOB 
Rožnov pod Radhoštěm, Povodí Odry a členy 
zastupitelstva obce
Odp.: p. Zielinová Halina
Termín: červen 2010 

31/1538 Projednat s PČR pronájem garáže u budovy čp. 
26
Odp.: p. Pavlinová Renata, starostka obce
Termín: červen 2010 

31/1539 Výsadbu zeravů kolem plotu u muzea 
Odp.: p. Sikora Pavel
Termín: červen 2010 

V Dolní Lomné dne 17. 5. 2010
	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč
	 starostka obce	 místostarosta obce



Pan Korzenny - čestný občan Lomné, nebo Osobnost obce?
Bude to již měsíc, co se zarmoucená rodina, přátelé i odborná veřejnost rozlouči-
la s panem docentem PhDr. Janem Korzenným CSc. Odešel člověk výjimečných 
kvalit, vědec, ale také obyvatel Lomné, který tuto malou vesničku pod Besky-
dami proslavil především jako učitel a odborník na česko- polskou literaturu, 
literární vědu a historii. 

Velmi dobře si pamatuji jeho erudované, ale velmi čtivé příspěvky, které po 
desetiletí vycházely snad ve všech novinách a časopisech na Severní Moravě. 
Byl to člověk vážící si svých kořenů, který krůček po krůčku s jemností hodináře 
odkrýval tu příjemné, jindy zase temnější stránky života ve Slezsku. Mnohdy se 
nebál a vstupoval na tenký led národnostních problémů jako jasný kritik česko-
polských rozmíšek. K  podobné smířlivosti a postojům vedl také své žáky na 
Olomoucké a posléze Ostravské univerzitě. Podílel se mimo jiné také na tvorbě 
učebnic pro žáky polských menšinových škol na Těšínsku a to v době, kdy o 
podobných krajových specialitách české školství zatím ještě ani neuvažovalo. 
Byl nezastupitelnou osobností naší obce. Zapisoval do kroniky Horní i Dolní 
Lomné, podrobně a zasvěceně psal o počátcích školství také proto, že pocházel 
z učitelské rodiny a jeho předkové školu v Horní Lomné zakládali. Byl sběrate-
lem starých pozemkových map a dokázal tak celé hodiny vyprávět o vlastnictví 
a držbě pozemků a jiných majetků. 

Pan Korzenný byl všestranně nadaný člověk a nadšenec. Myslím, že nade-
šel čas, kdy by společnost měla ocenit někoho, kdo nezištně a rád pracoval pro 
ostatní, např. cenou Čestného občana nebo Osobností obce. 	 Mgr. René Pilch

Z nazwiskiem pana Korzennego spotkałam się już w dzieciństwie. Bo to moja 
mama chodząca już przed wojną do szkoły, opowiadała mi, jakim był rechtorem – 
ostrym, ale sprawiedliwym.
Śladami  swego ojca poszedł i syn Pan Doc. PhDr. Jan Korzenny CSc.,  obywatel 
Łomnej. Też stał się nauczycielem, ale  nauczycielem języka polskiego w Fakulte-
cie Pedagogicznym w Ostrawie.   W wyniku tego wielu  dzisiejszych  pedagogów 
informował jak się mówi „swoją  ręką“.  I ja jestem jego „produktem“. 
Jak go pamiętam? Pierwsze spostrzeżenia młodej studentki – przystojny, ale budzą-
cy respekt. Podczas wykładów  i zajęć, które  wzbogacały  młode umysły w głębo-
kie korzenie naszej regionalnej  i polskiej kultury, jakoś coraz głębiej poczuliśmy 
pod jego wpływem spójność i więź z wartościami ludzkimi  - chyba  dojrzewaliśmy. 
A tak z serca Łomnianki  - kiedyś studentki?
Uwielbialiśmy jego pasję do poezji  i zwykłego życia, roztropności. Optymizm  
i humor chyba nigdy go nie opuszczał. Pamiętam, jak w czasach  studenckich po-
jechaliśmy z nim na wycieczkę  a on potrafił się zabawić  i z takim  entuzjazmem 
zatańczyć  z nami wszystkimi, że rozdarł buty i nazajutrz kupił sobie nowe. 
I chociaż nasz pan Korzenny wędrował  po świecie, by szerzyć wiedzę, szacunek 
do ludzi i ziemi, nigdy nie zapomniał o swej rodzinnej Łomnej. Podziwiał  jej pięk-
no, doceniał szczerość Łomnianów  i nade wszystko kochał Łomną.
Szkoda, że nas opuścił, ale poszedł na  lepsze. 
Życzmy mu tego!
Jednak my, Łomnianie, o nim nie zapomnimy. 

HK  

V úterý 27. dubna 2010 jsme se rozloučili s naším 
spoluobčanem, přítelem, člověkem, panem Doc. 
PhDr. Janem Korzennym, CSc., který pro většinu 
z nás mnoho znamenal a byl užitečný pro své okolí, 
pro své blízké, známé, kamarády, pro svou obec i 
pro svou vlast, pro naše Slezsko.

Pan Doc. Jan Korzenny se narodil 14. dubna 
1925 v Horní Lomné v budově tehdejší polské li-
dové školy, základní školy s polským vyučovacím 
jazykem, kde byl jeho otec řídícím učitelem po celé 
meziválečné období a také jeho maminka ve škole 
vyučovala.

Jeho rodiště a školní prostředí ve kterém vyrůs-
tal, jakoby už od mládí předznamenalo jeho životní 
povolání a dá se říci i poslání – být také pedago-
gem, člověkem který bude lidi okolo sebe vzdělá-
vat, vyučovat a vést.

Prožíval radostné dětství mezi svými vrstevníky, 
horalskými dětmi, v beskydských horách a lesích 
okolo říčky Lomné a přitékajících potůčcích.

Jako chlapec také ministroval v kostele v Horní 
Lomné a se spolužáky se účastnil všech školních 
divadelních představení, které se většinou ode-
hrávaly v hospodě U Pyszka. Jako na ředitelského 
synka na něj nejčastěji připadaly role knížat a králů, 
kterých se rád umně zhostil. Po ukončení základní 
školy pokračoval ve svém vzdělávání na Gymnáziu  
v Orlové. Tam ho nejvíce zaujaly přednášky profesora 
Josefa Niemce, který uměl mistrně vyučovat historii. 
Tyto přednášky ovlivnily další rozhodnutí mladého 
Jana Korzenného a proto se po ukončení gymnázia 
přihlásil ke studiu literární historie na Univerzitu do 
Olomouce. Byl plný životní energie, optimizmu, tou-
hy po vzdělání a také iniciativní. Aktivně se zapojoval 
do různých studentských kroužků a aktivit, až úspěš-
ně dokončil doktorátem filozofie svá studia a přijímá 
místo asistenta na vysoké škole v Olomouci.

Lomná však pro něj navždy zůstává velmi dů-
ležitým, nenahraditelným místem, kde se rád vrací 
a pomáhá při různých aktivitách včetně účasti na 
tvorbě učebnic pro polské základní školy.

Na počátku 60. let minulého století vzniká 
v Ostravě Pedagogická fakulta vedená profesorem 
Uhrem. Doktor Jan Korzenny zde začíná působit 
především na tvorbě studií polonistiky. Když pak 
v roce 1964 vznikla Katedra jazyků, stává se dok-
tor Korzenny jejím vedoucím. Vyučuje především 
historii literatury, teorii literatury, literaturu pro děti 
a mládež a zajímá se vazbami česko – polské lite-
ratury. Také v jeho četných příspěvcích do různých 
novin zdůrazňoval význam česko – polské kulturní 
historie. V čele katedry jazyků byl celých 20 let a 

na mezinárodní úrovni rozvinul spolupráci s  var-
šavskými vysokými školami. V té době také úspěš-
ně obhajuje docenturu a kandidaturu věd.

Na počátku 90. let odchází do důchodu, ale byl 
stále plný energie a chuti do života. Zabydlel se 
v Dolní Lomné č.116, v domě, který zdědil po ro-
dičích a pilně se staral o zahrádku a všechno, co je 
nutné zabezpečit kolem domu na vesnici.

Iniciativně se začal věnovat historii Lomné, její-
mu osídlení, způsobům hospodaření a všem zajíma-
vostem, které se k našemu kraji vážou. To všechno 
sbírá a eviduje hlavně na základě studií v archivech 
v Těšíně a v Opavě, kde byl častým hostem. Osobně 
mi s nadšením vykládal, jak našel v archivu starý zá-
pis o Koščulkach, místu tajných bohoslužeb evange-
líků v době protireformace. Jeden z hajných sloužící 
tehdy v Dolní Lomné psal hlášení vrchnosti, že se na 
jednom místě v lese „schodzum podejzřani ludže a 
on nevie co tam robjum“. My dnes dobře víme, že se 
scházeli kvůli své opravdové víře v Boha Stvořitele 
a Spasitele a dělali tak přes všechna pronásledování 
a nebezpečí, která na ně číhala. To byla příkladná 
víra pro nás všechny. Nezapomínejme proto na naši 
historii, na naše předky. 

Díky panu Janu Korzennému se začínají orga-
nizovat výstavy z  historie údolí Lomné doložené 
četnými materiály, dokumenty a mapami z dávné 
historie. 

A nejen historií se zabýval, ale s velikým nad-
šením fotografoval současnou Lomnou ve všech 
ročních obdobích a prováděl záznamy pokud mu 
to zdraví dovolilo. Některé fotografie a dokumenty 
jsou součástí archivu obce Dolní Lomná.

Jan byl vždy veselým a družným člověkem a 
přítelem, uměl zaujmout svým vyprávěním z dávné 
historie i ze současnosti.

Ve stáří se mu však začal zhoršovat zrak. Nemoc 
očí jej nakonec odsoudila do světa tmy a tak mu 
osud vzal to, co mu bylo tak drahé, milé a vzác-
né – psané a čtené slovo a historie. Už mohl jen 
poslouchat. 

Jeho život vyhasl ve středu 21. dubna 2010 v ne-
mocnici v Třinci.

Pro nás však zůstává jeho dílo, jeho odkaz k rod-
né zemi, Beskydám a  údolí Lomné, lidem kteří zde 
žijí, které měl rád a pro které do poslední chvíle žil.

Málokterá obec se může pochlubit občanem, 
jehož věhlas přesahuje její hranice. Dolní a Horní 
Lomná k nim patří, protože pan Doc. Jan Korzenny, 
CSc. Takový byl.

Zachovejme si na něho dobrou vzpomínku. 
Pavel Boháč, místostarosta

Za docentem Korzennym


